

**PROTOKÓŁ NR XIX / 2016
z sesji Rady Miejskiej
w Szczepieszynie
w dniu 30 maja 2016r.**

Szczepieszyn, maj 2016r.

Protokół Nr XIX / 2016

**z Sesji Rady Miejskiej w Szczepieszynie, która odbyła się w dniu 30 maja 2016r.
w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Szczepieszynie
- czas trwania obrad od godz. 12.00 do godz. 14.30**

I. Obradom przewodniczył Pan Mariusz Drożdzyk - Przewodniczący Rady Miejskiej w Szczepieszynie.

II. Obecni na sesji :

- radni (zgodnie z listą obecności) :

1. Bizior Katarzyna
2. Czop Alina
3. Dołba Waldemar
4. Drożdzyk Mariusz
5. Dygas Mariusz
6. Hejno Zenon
7. Kot Adam Andrzej
8. Krasula Jan
9. Olcha Danuta
10. Olczak Aleksander
11. Samulak Dariusz
12. Socha Jarosław
13. Traczykiewicz Andrzej
14. Wawryk Tadeusz
15. Wójcik Czesław

Obecni na sesji zaproszeni goście:

1. Burmistrz Szczepieszyna – p. Marian Mazur
 2. Z-ca Burmistrza Szczepieszyna – p. Jerzy Banaszekiewicz
 3. Sekretarz Miasta i Gminy – p. Maria Loc – Oczkoś
 4. Skarbnik Miasta i Gminy – p. Bożena Malec
 5. Dyrektor Miejskiego Domu Kultury – p. Sławomir Kalita
 6. Komendant Komisarjatu Policji w Szczepieszynie – p. Zbigniew Braksator
- kierownicy referatów Urzędu Miejskiego
- sołtysi (zgodnie z listą obecności)

III . Porządek sesji

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja o pracy Burmistrza Szczepieszyna w okresie między sesjami Rady Miejskiej oraz realizacji uchwał Rady Miejskiej.
5. Interpelacje, zapytania i wnioski.
6. Plany remontowe placówek oświatowych na terenie gminy Szczepieszyn.
7. Informacja o stanie bezrobocia na terenie gminy Szczepieszyn – planowane prace interwencyjne.
8. Ocena stanu estetycznego i utrzymanie czystości w gminie.
9. Informacja o działalności Zakładu Energetyki Ciepłej Spółka z o.o.
10. Wypracowanie opinii na temat wykonania budżetu gminy i miasta za rok 2015 – absolutorium dla Burmistrza Szczepieszyna.
11. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
12. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) *udzielenia pomocy finansowej gminie Sułów w związku z udziałem Gminy Szczepieszyn w kosztach działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Rozłopach,*
 - b) *udzielenia pomocy finansowej gminie Zwierzyniec w związku z udziałem Gminy Szczepieszyn w kosztach działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Zwierzyńcu,*
 - c) *wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości,*
 - d) *uchwalenia „Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Szczepieszyn”,*
 - e) *określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów,*
 - f) *rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem Burmistrza Szczepieszyna z wykonania budżetu za 2015r.*
 - g) *udzielenia absolutorium Burmistrzowi Szczepieszyna z tytułu wykonania budżetu za 2015rok,*
 - h) *wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2016 rok.*
13. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.
14. Sprawy bieżące i korespondencja skierowana do Rady.
15. Zamknięcie obrad sesji.

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

P. Mariusz Drożdżyk – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dziewiętnastą w bieżącej kadencji Sesję Rady Miejskiej w Szczepieszynie. Powitał zaproszonych gości przybyłych na obrady, radnych i sołtysów.

Następnie Przewodniczący obrad wyjaśnił, że na podstawie listy obecności na 15 radnych obecnych jest 15 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że protokół z poprzedniej sesji Rady Miejskiej został sporządzony w sposób odzwierciedlający przebieg obrad. Ponadto protokół był wyłożony do wglądu i Radni mogli się z nim zapoznać przed obradami sesji.

Następnie zapytał, czy Radni życzą sobie, aby protokół przed przyjęciem został odczytany.

- kto z Radnych jest za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej (głosowanie).
- stwierdzam, że protokół przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad.

Projekt porządku obrad Radni otrzymali wraz z zaproszeniem na sesję.

Przewodniczący obrad zapytał, czy Radni albo Burmistrz mają propozycje zmiany porządku obrad.

P. Jerzy Banaszek – zaproponował, żeby w pkt. 12 porządku obrad sesji wprowadzić dodatkowy projekt uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Zamojskiemu pomocy rzeczowej. Wyjaśnił, że projekt uchwały dotyczy zwiększenia środków finansowych do kwoty 150 tys. zł z przeznaczeniem na wykonanie przez gminę Szczepieszyn przebudowy odcinka chodnika w Kawęczynie. Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego P. Mariusz Drożdżyk Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że porządek obrad z wprowadzoną zmianą przyjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Ad. 4. Informacja o pracy Burmistrza Szczepieszyna w okresie między sesjami Rady Miejskiej – informację przedstawił Burmistrz Szczepieszyna p. Marian Mazur.

P. Marian Mazur przedstawiając informacje międzysesyjne poinformował, m.in. że:

- w dn. 3 maja br. w kościele parafialnym w Wielączy odbyły się uroczystości związane z obchodami 225 rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja,
- w dn. 12 maja br. w sali widowiskowej Miejskiego Domu Kultury odbyło się spotkanie profilaktyczne w ramach programu PaT – „Profilaktyka a Ty”, w trakcie spotkania rozstrzygnięto gminny konkurs „Życie bez uzależnień” adresowany do młodzieży gimnazjalnej,
- w dniach 18 -19 maja br. w sali widowiskowej Miejskiego Domu Kultury w Szczepieszynie odbyły się XIX Spotkania Teatralne ”Bawmy się w teatr”,
- w dn. 22 maja br. na stadionie sportowym w Szczepieszynie odbyły się zawody sportowo – pożarnicze w których wzięły udział jednostki osp z terenu gminy Szczepieszyn i Zwierzyniec,
- rozstrzygnięto konkurs na prowadzenie stadionu sportowego w Szczepieszynie, do końca br. prowadzenie stadionu powierzono przedstawicielom Klubu Sportowego ASPN Roztocze,

- w związku z wprowadzoną zmianą w uchwale Rady Miejskiej w Szczepieszynie o statucie Miejsko – Gminnej Biblioteki Publicznej odwołano p. Dyrektor Miejsko – Gminnej Biblioteki Publicznej, w najbliższym czasie ogłoszony zostanie konkurs na to stanowisko,
- przyjmowane są wnioski w ramach programu 500+, w terminie od 1 kwietnia br. do dnia sesji wpłynęło 712 wniosków, obecnie wydawane są decyzje w tej sprawie,
- kontynuowane są prace remontowe w budynku remizy osp w Bodaczowie,
- wykonywana jest przebudowa chodnika przy drodze powiatowej w Kątach Pierwszych,
- wykonano odcinek nawierzchni asfaltowej na drodze gminnej przez sołectwo Kąty Drugie,
- wykonano odcinek sieci wodociągowej w Brodach Dużych i Bodaczowie w związku ze złożonymi wnioskami mieszkańców w tej sprawie,
- obecnie przygotowywane są wnioski o dofinansowanie środków unijnych, w najbliższym czasie odbędzie się nabór wniosków dotyczących m.in. przebudowy dróg gminnych, planowane jest także złożenie wniosku w sprawie remontu budynku Harcówki,

Następnie p. Burmistrz Mazur poinformował, że w związku ze znacznymi wydatkami bieżącymi ponoszonymi z budżetu gminy podjęto działania w celu ich ograniczenia m.in. dotyczące funkcjonowania tut. Urzędu, oświaty, itp.

Ad. 5. Interpelacje, zapytania i wnioski.

P. Andrzej Traczykiewicz – zapytał, czy można zamówić żużel w Zakładach Tłuszczowych w Bodaczowie z przeznaczeniem na przeprowadzenie remontu odcinka drogi gminnej w Bodaczowie tzw. Podborek.

P. Aleksander Olczak – zapytał, czy w celu zmniejszenia wydatków ponoszonych z budżetu gminy na oświatę podjęte zostaną działania w celu utworzenia zespołów szkół w Szczepieszynie i Bodaczowie, ponieważ kilka lat temu w trakcie przeprowadzania restrukturyzacji oświaty na terenie gminy planowane było utworzenie zespołów szkół w Szczepieszynie i Bodaczowie.

P. Zenon Hejno – zgłosił potrzebę wykoszenia trawy przy wiacie w Kawęczynie zlokalizowanej przy ścieżce rowerowej do Kawęczynka.

P. Alina Czop – zwróciła się z prośbą o podjęcie działań, żeby w niedzielę i święta autobusy mogły wjeżdżać na dworzec autobusowy w Szczepieszynie, ponieważ obecnie wjazd jest zamknięty i osoby oczekują na chodniku przy ul. Targowej.

P. Waldemar Dołba – zapytał, dlaczego zmieniony został znak drogowy dotyczący zwiększenia tonażu z 8t do 15t na drodze gminnej w Wielączy Poduchownej.

P. Leonard Hołowiński – zaproponował, żeby przeprowadzić remont ścieżki rowerowej do Kawęczynka oraz naprawić tablice informacyjne.

P. Halina Gontarz – zapytała, czy będą wykonywane remonty dróg gminnych w Kolonii Niedzieliskiej. Następnie zwróciła się z prośbą o wykoszenie trawy przy świetlicy wiejskiej w Kol. Niedzieliskiej oraz wybudowanie placu zabaw dla dzieci.

P. Mariusz Drożdżyk – zapytał, na jakim etapie są prace związane z budową zbiornika wodnego na terenie gminy.

P. Marian Mazur – zaproponował, żeby wprowadzić zmianę w porządku obrad sesji i punkt dotyczący „Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski” omówić po pkt. 5 porządku obrad.

Radni jednogłośnie wyrazili zgodę na wprowadzenie powyższej zmiany w porządku obrad sesji.

Ad. 6. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.

W odpowiedzi na interpelację p. Andrzeja Traczykiewicza p. Jerzy Banaszkiwicz Z-ca Burmistrza wyjaśnił, że dotychczas nie było możliwości zamówienia żużlu w Zakładach Tłuszczowych w Bodaczowie, rozmowy w tej sprawie zostaną ponowione.

W odpowiedzi na interpelację p. Aleksandra Olczaka p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że pod koniec czerwca br. Ministerstwo Edukacji ogłosi decyzję odnośnie planowanej reformy w oświacie. W związku z powyższym obecnie nie zostaną podjęte działania w celu utworzenia zespołów szkół w Szczepieszynie i Bodaczowie.

W odpowiedzi na interpelację p. Zenona Hejno p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że sprawdzony zostanie stan ścieżki rowerowej ze Szczepieszyna do Kawęczynka oraz wykoszona zostanie trawa przy wiacie w Kawęczynie.

W odpowiedzi na interpelację p. Aliny Czop p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że podjęte zostaną działania, żeby wjazd do dworca autobusowego w Szczepieszynie był czynny także w niedzielę i święta.

W odpowiedzi na interpelację p. Waldemara Dołby p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że przedsiębiorca prowadzący działalność gospodarczą w Wielączy Poduchownej zwrócił się z prośbą o ustawienie znaku drogowego na drodze gminnej umożliwiającego wjazd pojazdom o większym tonażu. Jednocześnie przedsiębiorca zobowiązał się, że dofinansuje ewentualny remont powyższej drogi gminnej w Wielączy Poduchownej.

W odpowiedzi na interpelację p. Leonarda Hołowińskiego p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że w najbliższym czasie sprawdzony zostanie stan ścieżki rowerowej ze Szczepieszyna do Kawęczynka, ustalony zostanie także zakres prac remontowych oraz wyremontowane zostaną tablice informacyjne.

W odpowiedzi na interpelację p. Haliny Gontarz p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że zadania inwestycyjne w Kol. Niedzieliskiej dotyczące remontów dróg będą stopniowo realizowane. Obecnie przygotowywana jest dokumentacja techniczna w tej sprawie. Jeśli chodzi o wykoszenie trawy przy świetlicy wiejskiej w Kol. Niedzieliskiej w najbliższym czasie zostanie wykoszona. Natomiast odnośnie wybudowania placu

zabaw dla dzieci przy świetlicy wiejskiej w Kol. Niedzieliskiej zostanie sprawdzona zasadność realizacji tego przedsięwzięcia.

W odpowiedzi na interpelację p. Mariusza Drożdżyka p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że w terminie do dnia 10 czerwca br. sprawdzona zostanie dokumentacja techniczna dotycząca budowy zbiornika wodnego przez Woj. Zarząd Melioracji w Lublinie.

Następnie będzie można przystąpić do wykupu gruntów pod zbiornik wodny.

Najprawdopodobniej pod koniec br. lub na początku 2017r. ogłoszony zostanie nabór wniosków o dofinansowanie środków unijnych na realizację tego typu przedsięwzięć.

Ad. 7. Plany remontowe placówek oświatowych na terenie gminy Szczepieszyn – informację przedstawił p. Jerzy Banaszkiewicz Z-ca Burmistrza.

P. Jerzy Banaszkiewicz – wyjaśnił, że w placówkach oświatowych na terenie gminy oprócz bieżących remontów, malowania sal lekcyjnych, korytarzy, itp. planowane są do przeprowadzenia także zadania inwestycyjne m.in. kontynuacja przebudowy ciągu pieszo – komunikacyjnego przy gimnazjum w Szczepieszynie, koszt ok. 150 tys. zł. Ponadto złożono wniosek dotyczący termomodernizacji i gazyfikacji budynku szkoły podstawowej nr 1 w Szczepieszynie i gimnazjum w Szczepieszynie.

Rozstrzygnięcie wniosków odbędzie się pod koniec br., natomiast realizacja wniosku i wydatki z tym związane w 2017 roku.

Ad. 8. Informacja o stanie bezrobocia na terenie gminy Szczepieszyn – planowane prace interwencyjne – informacje przedstawił p. Jerzy Banaszkiewicz Z-ca Burmistrza Szczepieszyna.

P. Jerzy Banaszkiewicz – wyjaśnił, że problem bezrobocia na terenie naszej gminy jest to trudny problem do rozwiązania, ponieważ staże i prace interwencyjne nie rozwiązują tego problemu. Zaznaczyć należy, że większość działań podejmowanych przez organy Państwa na rzecz osób bezrobotnych to są działania doraźne, które przynoszą tylko chwilową poprawę warunków życia dla osób bezrobotnych, bez określonej perspektywy czasowej umożliwiającej stabilizację finansową. W naszej gminie oraz jednostkach organizacyjnych gminy w porozumieniu z Powiatowym Urzędem Pracy w Zamościu organizowane są staże i prace interwencyjne. W ramach staży zatrudniane są osoby bezrobotne na okres 6 miesięcy. Przez 3 miesiące zatrudnienie osób finansuje Powiatowy Urząd Pracy, natomiast przez okres kolejnych 3 miesięcy zatrudnienie finansuje pracodawca. W Ośrodku Pomocy Społecznej w porozumieniu z Powiatowym Urzędem Pracy także organizowane są prace społecznie użyteczne oraz prace interwencyjne i zatrudniane są osoby na okres kilku miesięcy.

Ad. 9. Ocena stanu estetycznego i utrzymanie czystości w gminie - informację przedstawił p. Jerzy Banaszekiewicz Z-ca Burmistrza.

P. Jerzy Banaszekiewicz – wyjaśnił, że stan estetyczny na terenie gminy i utrzymanie czystości jest dość szerokim pojęciem. Na stan estetyczny gminy ma wpływ wiele czynników m.in. stan budynków, elewacje, pokrycia dachowe, ogrodzenia, itp. Gmina od kilku lat wykonuje remonty budynków gminnych tj. remiz, świetlic wiejskich, wykonywane są remonty chodników. W budżecie gminy w 2016 roku zabezpieczono środki finansowe m.in. na utrzymanie zieleni, sprzątanie ścieżek turystycznych, sprzątanie przystanków autobusowych, koszenie działek gminnych, itp. Zauważać należy, że mieszkańcy gminy coraz bardziej dbają o swoje nieruchomości, ponieważ jest coraz ładniejszy wygląd posesji na terenie naszej gminy.

Ad. 10. Informacja o działalności Zakładu Energetyki Ciepłej Spółka z o.o.

P. Mariusz Drożdżyk – poinformował, że z powodu braku osoby odpowiedzialnej za przedstawienie powyższych informacji Rada Miejska nie przyjęła i nie została zapoznana z działalnością Zakładu Energetyki Ciepłej Spółka z o.o.

Ad. 11. Wypracowanie opinii na temat wykonania budżetu gminy i miasta za rok 2015 – absolutorium dla Burmistrza Szczepieszyna.

P. Mariusz Drożdżyk – wyjaśnił, że Radni zostali zapoznani z pozytywnymi uchwałami Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie w sprawie zaopiniowania sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2015r. oraz w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej. Zaproponował, żeby wniosek Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium dla Burmistrza Szczepieszyna z tytułu wykonania budżetu gminy za rok 2015 odczytać przy podejmowaniu uchwały o udzieleniu absolutorium dla Burmistrza Szczepieszyna. Radni przyjęli przedstawioną propozycję.

Ad. 12. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.

Komisję Uchwał i Wniosków powołano jednogłośnie 15 głosami „za” w składzie:

- 1/ Aleksander Olczak – Przewodniczący Komisji
- 2/ Katarzyna Bizior – Członek Komisji
- 3/ Adam Kot – Członek Komisji

Ad. 13. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) udzielenia pomocy finansowej gminie Sułów w związku z udziałem Gminy Szczebrzeszyn w kosztach działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Rozłopach,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XIX/ 123 /2016 .

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. Jerzego Banaszkiwicza i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Jerzy Banaszkiwicz – wyjaśnił, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy udzielenia pomocy finansowej Gminie Sułów w formie dotacji celowej w kwocie ok. 8,8 tys. zł. Powyższa kwota przeznaczona jest na częściowe pokrycie kosztów funkcjonowania Warsztatu Terapii Zajęciowej w Rozłopach. W zajęciach organizowanych przez Warsztaty uczestniczy 9 osób z terenu naszej gminy.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr XIX / 123 /2016 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

b) udzielenia pomocy finansowej gminie Zwierzyniec w związku z udziałem Gminy Szczebrzeszyn w kosztach działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Zwierzyńcu,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XIX/ 124 /2016 .

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. Jerzego Banaszkiwicza i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Jerzy Banaszkiwicz – wyjaśnił, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy udzielenia pomocy finansowej gminie Zwierzyniec w kwocie ok. 13,8 tys. zł z przeznaczeniem na częściowe pokrycie kosztów funkcjonowania Warsztatu Terapii Zajęciowej w Zwierzyńcu. W zajęciach organizowanych przez Warsztaty uczestniczy 14 osób z terenu naszej gminy.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała Nr XIX / 124 /2016 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

c) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XIX/ 125/2016 .

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. Jerzego Banaszkiwicza i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Jerzy Banaszkiwicz – wyjaśnił, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej położonej w Szczebrzeszynie przy Pl. T. Kościuszki nr 44. Obecnie w budynku mieści się kancelaria notarialna i pogotowie ratunkowe.

P. Waldemar Dołba – zapytał, czy nie będzie problemu z nową lokalizacją pogotowia ratunkowego w Szczepieszynie, jeśli gmina sprzeda powyższą działkę i właściciel rozwiąże umowę najmu.

P. Mariusz Drożdżyk – wyjaśnił, że nie powinno być problemu z lokalizacją stacji pogotowia ratunkowego w Szczepieszynie.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr XIX / 125 /2016 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

d) uchwalenia „Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Szczepieszyn”,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XIX / 126 /2016 .

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. Jerzego Banaszkiwicza i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Jerzy Banaszkiwicz – wyjaśnił, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku w gminie. Projekt uchwały przesłany został do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Zamościu w celu zaopiniowania. Po uzyskaniu pozytywnej opinii projekt uchwały przedłożono do porządku obrad dzisiejszej sesji.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr XIX /126 /2016 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

e) określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XIX / 127 /2016 .

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. Jerzego Banaszkiwicza i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Jerzy Banaszkiwicz – wyjaśnił, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy określenia sposobu i zakresu usług odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości. Projekt uchwały wynika ze zmiany przepisów prawnych. Przesłany został do zaopiniowania do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Zamościu w celu zaopiniowania. Po uzyskaniu pozytywnej opinii projekt uchwały przedłożono do porządku obrad dzisiejszej sesji.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr XIX /127 /2016 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

f) rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem Burmistrza Szczepieszyna z wykonania budżetu za 2015r.

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XIX / 128 /2016 .

P. Mariusz Drożdżyk – wyjaśnił, że sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2015r. Radni otrzymali w formie pisemnej. W miesiącu maju br. na posiedzeniach komisji odbyły się dyskusje w tej sprawie. Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 10 maja br. wypracowała wniosek w sprawie absolutorium, który następnie przekazany został do Regionalnej Izby Obrachunkowej w celu zaopiniowania.

Przewodniczący obrad zapytał, czy są pytania do przedstawionego sprawozdania. Radni nie zabierali głosu w dyskusji.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr XIX /128 /2016 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

g) udzielenia absolutorium Burmistrzowi Szczebrzeszyna z tytułu wykonania budżetu za 2015rok,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XIX / 129 /2016 .

P. Mariusz Drożdżyk – wyjaśnił, że Radni zostali zapoznani z pozytywną uchwałą Nr RIO-Z-I-0034/12//2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie z dnia 21 kwietnia 2016 roku w sprawie zaopiniowania sprawozdania z wykonania budżetu gminy oraz pozytywną uchwałą Nr RIO-Z-I-0035/12/2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie z dnia 13 maja 2016r. w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej. Następnie odczytał wniosek Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium dla Burmistrza Szczebrzeszyna z tytułu wykonania budżetu gminy za rok 2015.

Radni nie zabierali głosu w dyskusji.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr XIX /129 /2016 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

h) udzielenia Powiatowi Zamojskiemu pomocy rzeczowej,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XIX / 130 /2016 .

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. Mariana Mazura i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Marian Mazur – wyjaśnił, że projekt uchwały dotyczy udzielenia Powiatowi Zamojskiemu pomocy rzeczowej w formie wykonania przez gminę Szczebrzeszyn przebudowy odcinka chodnika w Kawęczynie przy drodze powiatowej. W styczniu br. podjęta była uchwała o udzieleniu pomocy rzeczowej Powiatowi Zamojskiemu o wartości 100 tys. zł, obecnie wprowadzono zmianę i zwiększono kwotę do 150 tys. zł. Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr XIX /130 /2016 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

i) wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2016 rok,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XIX / 131 /2016 .

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że zmiany wprowadzone do budżetu gminy wynikają głównie z przesunięć środków finansowych pomiędzy działami oraz ze zwiększenia środków finansowych w planie wydatków na zadania inwestycyjne i remonty planowane do wykonywania na terenie gminy m.in. przebudowa odcinka chodnika w Kawęczynie, przebudowa ulicy Krzywej i ul. Lipowej na os. w Klemensowie, przebudowa drogi gminnej w Kol. Lipowiec, modernizacja budynku remizy w Bodaczowie, przebudowa i modernizacja układu komunikacyjnego przy gimnazjum w Szczebrzeszynie, budowa świetlicy wiejskiej w Kawęczynku, itp.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr XIX /131 /2016 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

Obrady sesji opuścił p. Mariusz Drożdżyk Przewodniczący Rady Miejskiej. Dalsze prowadzenie obrad sesji przejęła p. Danuta Olcha Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej.

Ad. 14. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.

Odnutowano w pkt. Ad. 6 niniejszego protokołu.

Ad. 15. Sprawy bieżące i korespondencja skierowana do Rady.

P. Danuta Olcha – odczytała pismo od p. Piotra Dudy Producenta Festiwalu z Fundacji Sztuki Kreatywna Przestrzeń skierowane do Przewodniczącego i Rady Miejskiej w Szczebrzeszynie w sprawie propozycji kontynuowania współpracy przy realizacji Festiwalu Stolica Języka Polskiego, który odbędzie się w dniach 31 lipca - 7 sierpnia br. w Szczebrzeszynie.

P. Jerzy Banaszek – wyjaśnił, że do p. Piotra Dudy z Fundacji Sztuki Kreatywna Przestrzeń wystosowano pismo w dniu 19 kwietnia br. w sprawie ukierunkowania wydatków związanych z organizacją powyższego festiwalu w Szczebrzeszynie. Odpowiedź skierowana do Przewodniczącego i Rady Miejskiej wpłynęła w dniu 27 maja br. z prośbą o pokrycie kosztów związanych z realizacją wydarzeń artystycznych oraz promocją Festiwalu w programie 3 polskiego radia w kwocie 90 tys. zł. W związku z tym, że powyższa kwota jest dość wysoka należałoby przedyskutować powyższą sprawę na posiedzeniach Komisji.

P. Danuta Olcha – zaproponowała, żeby wystosować pismo do organizatora Festiwalu, że gmina otwarta jest na współpracę przy organizacji Festiwalu w

Szczebrzeszynie, jednak z uwagi na fakt, że wnioskowana kwota jest dość wysoka sprawę należy przedyskutować na posiedzeniach Komisji.

P. Sławomir Kalita – zwrócił uwagę, że ze względu na termin festiwalu w dniach 31lipca – 7sierpnia br. sprawy nie należy odkładać i na kolejnej sesji Rady Miejskiej należałoby podjąć decyzję odnośnie wysokości kwoty i zasad dofinansowania do organizacji Festiwalu.

P. Czesław Wójcik – zaproponował, żeby p. Przewodniczący Rady Miejskiej i p. Burmistrz uzgodnili zasady i zakres współpracy gminy przy organizacji Festiwalu.

P. Jerzy Banaszek – zaproponował, żeby Rada Miejska upoważniła np. Przewodniczących Komisji i Przewodniczącego Rady Miejskiej oraz Burmistrza do uzgodnienia zasad i zakresu współpracy gminy przy organizacji Festiwalu.

P. Danuta Olcha – zapytała Radnych o opinię w powyższej sprawie.

Radni pozytywnie zaopiniowali propozycję upoważnienia Przewodniczących Komisji i Przewodniczącego Rady Miejskiej oraz Burmistrza do uzgodnienia zasad i zakresu współpracy gminy przy organizacji Festiwalu Stolica Języka Polskiego.

Ad. 16. Zamknięcie obrad sesji.

P. Danuta Olcha - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady dziewiętnastej w bieżącej kadencji Sesji Rady Miejskiej w Szczebrzeszynie. Podziękowała gościom i radnym za uczestnictwo.

Protokołowała


Zofia Wachowicz

PRZEWODNICZĄCY
RADY MIEJSKIEJ


Mariusz Drożdż